

种粮大户种子站自缢

事发驻马店市确山县,涉案3人已被停职

□据 新华社电

记者从河南省确山县县委宣传部获悉:3月30日6时许,确山县双河镇邓庄村种粮大户彭公林在该县种子管理站自缢身亡。因在彭公林自缢事件中涉嫌存在失职行为,河南省确山县种子管理站站长周兴军等3人被宣布停职,配合纪检监察机关接受调查。

3月30日6时许,确山县双河镇邓庄村种粮大户彭公林在该县种子管理站自缢身亡。据有关部门调查,2009年春季,彭公林在确山县杨店街种子经营户王东林处

购得“郑早6号”稻种。秋收后,彭公林发现所承包的近300亩稻田大面积减产,遂向相关部门反映,要求立案调查。

接到反映后,确山县农业局成立了专案组,对该案件进行调查。经有关专家鉴定,确山县农业局认定,彭公林购买的稻种为假种子。根据调查结果,该局对种子经营户王东林先后送达了《行政处罚告知书》和《行政处罚决定书》。2010年3月29日上午,彭公林先后到县种子管理站、信访局询问案件办理情况。3月30日晨,彭公林被发现

在县种子管理站办公楼二楼自缢

身亡,并留有遗书。事件发生后,确山县委、县政府领导高度重视,立即组织召开县委、县政府有关领导和县农业局、监察局、公安局、法院、双河镇政府等单位负责人参加的专题紧急会议,对事件发生原因进行深入调查,同时对彭公林家属进行慰问和安抚,妥善处理善后事宜。

据介绍,确山县种子管理站站长周兴军等3名曾接待过彭公林的人员,因涉嫌存在失职行为已被相关部门停职,并要求其配合纪检监察机关接受调查。



紫荆花开报春来

2日,一名市民在紫荆花丛中拍照。随着春天的到来,郑州市紫荆山公园内紫荆花如湖绽放,呈现出一片绚烂的花海,吸引众多市民前来观赏。(新华社发)

三国文物云集省博物院

曹操“错别字”真迹石刻拓片现身

□据 中新网

1日,130多件(组)由中、日专家精挑细选的三国文物在河南省博物院云集,罕见的曹操“衮雪”真迹、曹操之父曹嵩殒服“银缕玉衣”、铜雀台龙首石构件等中国国家一级文物集中“亮相”。

当日,“英雄时代——《大三国志展》归国汇报展”在河南省博物院拉开帷幕,汇集了来自中日两国专家的34家文物收藏单位收藏的精美三国文物。这些展品均为中日两国专家用了3年时间,访遍中国70多处与三国有关的古迹遗址和

博物馆,从34家博物馆(院)数千件藏品中精挑细选而来。

与曹操有关的展品是此次展览的热点。最引人注目的是一幅曹操存世真迹——“衮雪”石刻拓片。这件展品来自陕西汉中博物馆,是至今发现的唯一一件经考证确认的曹操亲笔书法。“衮雪”二字,背后还有个故事。建安二十年(公元215年),曹操西征张鲁到汉中,经过栈道咽喉石门时,看到河水冲击石块水花四溅,犹如滚动之雪浪,触景生情,顿时诗兴大发,奋笔疾书“衮雪”二字。随从提醒曹操,“衮”字少了三点水,曹操却打趣道:“江中

之水甚矣,何须画蛇添足?”

除“衮雪”石刻拓片外,此次展览还有不少展品与曹操家族有关,如曹操之父曹嵩的银缕玉衣、山东曹植墓中出土的砖铭拓片影印件和河南临颖汉献帝庙的受禅表拓片等。另外,逼真的“曹操高陵三维视频”也吸引了众多游客驻足观看。

此次展览中的重要展品还包括铜雀台出土的龙首石构件、四川省广安市万福狮象村的东汉绿釉陶座铜摇钱树、出土于河南济源的百花灯以及在国际上被视为中国冷兵器时代最具代表性的杰作——著名三国兵器十箭连发弩等。

我省下达“封刀令”

买管制刀具要在县级以上公安部门实名备案

□据 商都网

我省公民以后购买管制刀具,除要提交证明实名登记外,还要在县级以上公安部门备案。1日,省公安厅下达“封刀令”,严格控制管制刀具随意流入个人手中。

近年,随着国家取消对管制刀具的行政审批,一些地方对管制刀具的管理有所放松,持刀斗殴、抢劫、杀人等暴力犯罪案件不断发

生,严重扰乱社会治安秩序,威胁人民群众的生命安全。省公安厅这次下达“封刀令”,决定依法严管管制刀具。

省公安厅要求,生产、销售管制刀具的企业应按规定填报《管制刀具制造企业备案登记表》,并连同管制刀具样品送所在地县级以上公安机关治安管理部门备案。经销管制刀具的企业要填写《管制刀具购销情况登记表》,备所在地公安机关查

验。购销登记时,对专业狩猎人员和地质、勘探等野外作业人员需要购买匕首的,或从事机械制造加工单位需要购买三棱刮刀的,要查验县级以上主管单位出具的证明,并如实登记所在地县级以上公安机关的审核意见;对上无主管单位的,要出具所在地县级以上公安机关审核意见。其他人员一律不得购买匕首和三棱刮刀。凡购买管制刀具的,一律如实登记购买人的身份证明。

焦作有个“装嫩”的农妇

已当上奶奶的她,竟还冒充妙龄女嫁人

□据 商都网

焦作市孟州公安局刑警大队日前破获一起婚姻诈骗案,一个已经当了奶奶的38岁妇女,竟然冒充28岁的未婚女,嫁给孟州市一27岁青年,并骗取该青年两万多元。1日,涉嫌诈骗的妇女程珍珍和两个同谋被公安机关提请逮捕。

现年27岁的孟州青年张某,因常年外出打工而没有结婚。这时,媒人程某、王某给他介绍了一个自称28岁、名叫程珍珍的女子。张某见面后很满意,于是决定和对方谈婚论嫁。成亲前,程珍珍先后要了6600元的订婚礼金、11000

元的彩礼及价值1800元的金首饰,两个媒人也分别要了650元的婚姻介绍费。

今年2月5日,张某和程珍珍举行婚礼后,新娘子回了娘家。张某将其扔掉的手机卡缴费后使用,却接到一个男人的电话。这个男人问张某是谁,为什么拿他老婆的电话。经过一番询问,张某才知道自己上了当。3月11日,“妻子”一到家,张某即报警。

经警方调查,程珍珍现年38岁,儿子19岁,其孙子已经1岁,因“面嫩”未被张某识破。此前给张某打电话的男子是武陟县人,今年已经50多岁,2008年才和程珍珍举行了“婚礼”,但后来程珍珍不辞而别。

南阳有个愚蠢的劫匪

逃窜时把车倒进沟里,报警求助后被抓

□据 商都网

3名劫匪驾车外出实施抢劫,得手后逃窜时,慌不择路将车倒进路边水沟里。为将车拖出,一劫匪竟打电话给当地派出所民警请求救助,结果当场被擒。1日,南阳市社旗县人民法院作出一审宣判,判处劫匪沈某有期徒刑3年,处罚金3000元,并没收作案的轿车。

去年9月5日,家住唐河县桐河乡的沈某与马某、“小娃”(均另案处理)商量,利用轿车实施抢劫。

第二天下午,沈某等3人驾车来到社旗县晋庄镇,开车尾随骑机动三轮车的刘某,在一偏僻路段将其逼停在路边后,强行扯掉其脖子上的金项链,然后驾车向东逃跑。

当沈某等人驾车行至一村庄时,被得知情况的村民拦截。沈某慌忙倒车,车不慎坠入路边沟内,3人弃车逃跑。

随后沈某向派出所报警,谎称其车被倒进沟内,请求救助。民警和沈某一起返回现场时,沈某被群众认出,随即被当场抓获。

郑州有个顽皮的男孩

愚人节路边喷人一身墨水还拒不道歉

□据 商都网

10余岁的他,站在路边往行人身上喷墨水。被人抓住询问原因时,他说:“我妈说,今天是愚人节,喷谁都没事。”

1日17时30分前后,在郑州市百花里路十九中北门口,一名10余岁、身穿运动装、戴着红领巾的男孩被一个身穿黑色衣服的老人拽着。男孩几次试图跑掉,都被老人拦住了。

据老人介绍,他路过拐角时,被站在路边的3个男孩喷了

一身深蓝色墨水。后来,他抓住了其中一个男孩,另两个男孩跑了。但被抓住的男孩拒不道歉,并说:“我妈说,今天是愚人节,喷谁都没事。”

得知原因后,老人坚持让男孩说出家在何处及所在学校:“我没有别的要求,只是想让他父母、老师教育教育他。”僵持了近一个小时,男孩始终不肯说,老人遂报警。

随后,巡防队员和民警到来后,男孩向老人道歉,并说出自己姓张,在互助路小学上学。

安阳有个“执著”的男子

40岁已“六进宫”,累计被判刑32年半

□据 商都网

安阳县一40岁男子接连5次犯罪入狱,但仍不思悔改,为筹资金建房竟抢劫(未遂),再次获刑。近日,安阳县人民法院审结了这起抢劫(未遂)案,被告人

彭三平一审被判处有期徒刑12年。让法官吃惊的是,年仅40岁的彭三平共6次犯罪,被法院先后判刑32年半。

在这次犯罪前,彭三平曾因犯抢劫罪、故意伤害罪(两次)、诈骗罪、寻衅滋事罪被判刑5次。

信阳有个“有才”的女生

自制“通缉令”讨要被恶意取走的钱款

□据 中新网

日前,信阳一高校的宿舍楼内出现了一张自制的“通缉令”,其“通缉”对象是该校某学生,事由是一名女生取款后因粗心忘记取卡,被排在身后的学生取走500元钱。她希望取钱者能退还这笔钱,并留下了电话和银行账号。

“通缉令”称,3月30日上午,失主在一处工商银行取款机取过

钱后,由于疏忽把银行卡遗忘在取款机里,结果被随后的取款者取走了卡上的500元钱。失主发现后通过银行和学校调出了当时的监控录像,并拍下了照片,称“本着大家是同学,不想把事情闹大,限取款者3天之内将钱退还到所说的账号里面”。

对于此种做法,大多数同学表示理解,但也有些同学表示,该做法可能会侵犯取款学生的权利。